

Гомель. Безопасные праздники

В результате применения пиротехнических изделий за два дня 2025 года пострадали четыре человека в Гомельской области, двое из них дети.

С целью предупреждения данных случаев, а также информирования граждан работники МЧС Гомельского городского отдела по чрезвычайным ситуациям провели профилактические мероприятия в местах с массовым пребыванием людей.

Так, для жителей и гостей города спасатели подготовили интерактивные площадки, где каждый смог повторить правила безопасности жизнедеятельности.

Используя интерактивные и игровые методы, работники МЧС рассказали детям о зимних опасностях.

– *Новый год – это праздник волшебства. Чтобы настроение было хорошим, необходимо соблюдать правила безопасности,* – пояснили спасатели.

Не осталась без внимания и тема использования пиротехнических изделий.

– *В результате применения пиротехнических изделий в 2025 году пострадали четыре человека в Гомельской области, двое из них дети,* – акцентировали внимание присутствующих спасатели.

Кроме этого, работники МЧС напомнили об опасности выхода на тонкий лед.

– *Помните! Тонкий лед очень опасен! В период зимних каникул, вы, как родители, должны быть особенно внимательны к тому, как и где, проводят свободное время ваши дети,* – аргументировали спасатели.

Также молодое поколение вместе с работниками МЧС повторили алгоритм действий в случае возникновения пожара.

– *Если случился пожар главное - сохранять спокойствие и не паниковать!* – отвечали инспекторам МЧС присутствующие.

– *Набрать номер «112» и сообщить, что случилось, адрес, имя и фамилию,* – продолжали гомельчане.

– *Покинуть помещение, где произошел пожар. И ни в коем случае не пользоваться лифтом. Необходимо спускаться только по лестнице,* – говорили граждане.

Очень большой интерес у всех вызвала игра «Безопасные снежки», где участие принимали не только малыши, но и взрослые. Все присутствующие получили от Пожарного Деда Мороза сладкие подарки и буклеты с полезной информацией от МЧС, а также хорошее настроение и массу положительных эмоций.

МЧС напоминает о правилах безопасного обращения с пиротехникой:

– приобретайте пиротехнические изделия только в специализированных магазинах, при покупке требуйте сертификат качества (*Это должны быть сертифицированные пиротехнические изделия с инструкцией на русском либо белорусском языках. Обратите внимание на срок изготовления такого изделия*);

– перед применением внимательно изучите инструкцию;

– исключите опрокидывание изделия;

– не направляйте изделия на людей;

– не наклоняйтесь над зажженными или несработавшими изделиями, не подходите и не пытайтесь зажечь их повторно;

– запускайте салюты и фейерверки только на улице вдали от зданий и легковоспламеняющихся строений и материалов;

– продажа пиротехники детям младше 16 лет запрещена;

МЧС напоминает: при любой чрезвычайной ситуации звоните **101** или **112**.